

В Мурыгино прошел познавательный интерактив «Безопасное колесо»



В спорткомплексе пгт Мурыгино совместно с инспектором ГИБДД "Юрьянский" М.С. Рублевой, директором спорткомплекса Ю.Н. Ивачевым состоялся познавательный интерактив "БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО", направленный на профилактику дорожно-транспортных происшествий и приуроченное к Дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий.

Открылось мероприятие призывом к соблюдению правил дорожного движения, ведь от поведения на дороге зависит не только наша жизнь, но и судьбы других участников дорожного движения, которые находятся рядом с нами. Помните, лучше опоздать на несколько минут, чем "опоздать на всю жизнь"!

Ребята внимательно слушали выступление инспектора ГИБДД "Юрьянский" М.С. Рублевой, которая заострила внимание ребят на том, что не только водители и машины, но и пешеходы страдают в ДТП. Ведь есть у человека автомобиль или нет, он все равно является участником дорожного движения.

Инспектор Мария Сергеевна показала ребятам фотографии автомобилей с мест аварий, напомнила ребятам о правилах дорожного движения, которые должен знать каждый участник дорожного движения.

Ребята с интересом участвовали в диалоге с инспектором, отвечая на вопросы и задавая свои.

А после плодотворной беседы ребят ждали эстафеты, направленные на развитие внимательности, скорости реакции, сплоченности и умения действовать в команде.

Каждый участник получил в подарок световозвращающий брелок, который поможет стать заметнее на дороге.

В завершение мероприятия сделали общее фото на память.